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Llens ypoka:
noaroroska kK OI 9;

OTpabOTKa YMEHHUM pelIaTh 3a1a4H,
CBSI3aHHBIC C TOCTPOCHUEM I'pa(PUKOB
Pa3JIMYHBIX (PYHKIHAM



ITocTpoiite rpaduk GyHKIUU

U ONpeJesIuTe, MPU KaKuX
3HaUCHMUAX K mpsamas y=kx

UMEET ¢ TpaUKOM POBHO OJIHY
TOUKY

1) Haiigem o0iacTh omnpeaeIcHus
pynkmum:  x = 0,x = —0,5
2) YIIpocTUM IpaByIO YacTh
(hopMYyIIbI:
_ 2x+1 0 2x+1 1

& 2x%+x x(2x+1) :;

x#0,x#-0,5

v =kx,(—0,5;-2)
k-(—0,5)=-2
k=4

B 2x+1

2x* +x

y

OOIIYTC Y4 / :
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OTBerT:

k=4



[TocTpoiite rpaduk QyHKIMM  p=3-—

U ONpeJesIuTe, MPU KaKuX

3HAUCHUSAX M MpsaMas y=m
HE UMEET ¢ IrpauKoM
OOIIMX TOYEK

1) Haiigem o0iacTh omnpeaeIcHus
bynaxun:  x # 0, x # —2

2) YIIpocTUM IpaByIO YacTh

(hopMYyIIbI:
2
p=3- §+ 3 x+2 A
X +2x x(x+2)
x#0,x#-2

OtBeT: m=3, m=3,5
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[Toctpoiite rpaguk (HyHKIHH x* [ <1,
U OIPEACIUTE, IPU KaKUX 3HAYCHUSAX l, A0 1
rmapamMeTrpa ¢ npsmas X
y=C UMEET C Ipa)KOM POBHO OJIHY
OOIIyIO0 TOYKY
VA
OO6nacThk onpeneacHus \ '_'
dyHKIHA: ) € (—00;+00) Ny

1l

OtBet: 1pu -1<c¢c <0
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_ (\/x2 —5x+6)°

ITocTpoiite rpaduk GyHKIUU 3
¥ —

U ONpENCINTE, IIPU KaKUX
3HAYCHUSIX a MpsMas y=a HE UMECT V \

¢ rpauKoM JaHHOM (DYHKIIUHU OOIIUX
TOYECK

1) Haiigem o0acTh omnpeeIcHus )
(yHKLHK: x°=5x+6>0,
{x—3¢0
X € (— oo;2]u (3;+oo) Bk
2) YpocTuM MpaByro 4acTh
(hOpPMYIIHI :
B (\/x2 —5x+6)° B x> =5x+6 B
x—3 x—3

C(x=2)(x-3)
- Y —3 =x—2 OtBeT: g e (0;1]
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[Toctpoiite rpaduk (GyHKUINU
(x> =3x +2)(x* +3x+2)
Y= >
x —4
U ONPENCINTE, IIPU KaKUX
3HAUCHUAX K IMOCTpoeHHBIN rpaduk Oy
MMETh OJIHY OOIIYI0 TOUKY C MPSIMOH Y

kx.

1) O6nacTh onpeacacHus
Gynkumu:  x £ -2, x #2

2) YIpocTuM MpaByIO YacTh
(hOpMYyIIBI:

0 y=x" -1

OtBeT: - 1,5;1,5
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[TocTpoiiTe rpaduk (yHKIUA
3 x*—13x* +36
Y o3 (x+2)
U ONPEJCIINTE, MPU KAKUX
3HAUCHUSX MapaMeTpa C
npsiMasi y=C UMEET ¢ TparKOM POBHO
OJIHY OOIIYIO TOUYKY

1) O6nacTh onpeacacHus
Qynkumun:  x # 3, x # 2

2) YIpocTuM MpaByIO YacTh
(hOpMYyIIBI:

0 y=x>+x—-6

OtBeT: ¢ =-6,25
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_l( X _3,5 N X +3,5)
[TocTpoiite rpaduk GyHKIHH Y= 2035 x| 35 «x 7 :
U OIIPEACIUTE, IIPU KaKUX
3HAYEHHUSIX M MpsgMast y=m HMeeT VA |
¢ rpa()uKOM POBHO OAHY OOIIYIO TOUYKY \\
1) OGnacTh onpeaeieHHs LN =
dyakmun:  x # () | _+ ]
O T3 ))E
2) YIIpocTHM IpaByIO YacTh e =]
bopMyIIbI: Mt
0
X \
—,X E [— 3,5;O)u [3,5;+oo) v
y= 3,5
3.5
,X E (— oo;3,5]u (0;3,5]
L X

OtrBeT: m=1, m=-1



ITocTpoiite rpaduk GyHKIUU

8

U OIIPEACIUTE, IIPU KaKUX
3HaUCHUAX K mpsmas y=kx wmmeer

N
¢ rpa)MKOM POBHO TpH OOIIME€  TOYK]

1) O6nacTh onpeacacHUS

GyHKIMU: X € (— oo;—l—oo)

2) YpocTuM MpaByro YacTh

(OPMYJIbL: 0

"4 "4
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4

] 3, x<-2;

A J

5x

y=- -2x-1,-2<x<1;
-3, X >3

OtBet: -1,6<k <0



[TocTpoiiTe rpaduk (yHKIUA
— 2
y—|x—2|+|x-9|
U ONpPEJCIINTE, MPU KaKUX
3HAYCHMAX a IIpsAMas y = a

UMEET C rpahuKOM
TPHU OOIINE TOUYKHU

1) Haiigem o0iacth onpeacacHus
(bYHKIIMU: X € (— oo;—i—oo)

2) IIpeobpa3yem IpaBylo 4acThb
(OpPMYJIBL:

/"\ —

1N

- xX2-x-17,x<-3; ﬁ

-x2-x+ 11, -3 <x<2;
X2+ x+7,2<x <3;
x*+x-11,x >3

OtBeT: a=295,a=11,25




IIAMATKA:

Haiinem oOmacTh onpencineHus QyHKIIAM

YrnpoctuM WiM peoopasyeM IpaByro 4acTh (DOPMYIIBI,
€CJI 3TO BO3MOXKHO

[TocTpoum rpaduk GpyHKIMU

OTBETUM Ha BONPOC 3aJa41, UCIIOJb3Ys ITOCTPOCHHBIM
rpaduk



(x* =3x +2)(x° +3x+2)
Y= > =
x —4
C(x=-D(x-2)x+D(x+2)

- (x—=2)(x+2) -

=x"—-1Lx#-2,x#2

ax’ +ex+c=a(x—x)(x-x,)




_x4—13x2+36_(x2—4)(x2—9)_
C (x-3)(x+2)  (x=3)(x+2)
C(x=2)(x+2)(x=3)(x+3)

- (x—-3)(x+2) -
=(x-2)(x+3)=x"+x-6,
X#3,X#*—2

Y




1 X 3,5 X 395
Y= sk Tas T )T
S ox| 35 «x x* =35 |(x=3,5)(x+3,5)
1 (x —3,5° X +3,52) 3.5x | 3,5x
2 3.5x 3,5x -~ o—+F—o0—e—t
3,6 0 3,9
_ldx 35, x [ 3.5
YT oV 35T x| 35 x
1( 2 _3.52 x2+3,52)_
2 3.5x 3.5x
1 2x° =~ xe[-3.5:0)U[3,5:4x)
2 3.5x 3.5°
= <
2
1.2:35 35 | (Cw:3.5]0(0:3.5]
|2 3.5x




Ecomx<-2,toy=1-x-(-x-2)=3
Ecmm -2<x<1l,Toy=1-x-(x +2)=-2x-1

Ectm x >1, To0y=x-1-(x +2)=-3

] 3, X <-Z;
y=- -2x-1,-2<x<1;
-3, X >3
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y=lx-2]+ |x -9

+

>

X
+
3 X
Ecmnx<-3, Toy=2-x+x*-9=x>-x-7
Ecmn -3<x<2, T0y=2-x-x+9=-x*-x+11
Ecmmn 2<x <3, Toy=x-2-x*+9=-x>+x+7
Ecmm x >3, Toy=x—-2+x*-9=x>+x-11

- x*-x-7,Xx<-3;
-x*-x+ 11, -3 <x<Z;

Y=l x2+x+7,2<x <3;
o x*+x-11,x >3




NCTOUYHUKUAU
1 3amanue 1 Ne 153 https://oge.sdamgia.ru/test?theme=87

1 3amanue 2 Ne357531
https://oge.sdamgia.ru/test?pid=357531

1 3amaHue 3 Ne 75 https://oge.sdamgia.ru/test?theme=88

0 3amanue 4 Ne 311565
https://oge.sdamgia.ru/test?theme=88

1 3agaHue 5 Neo 23 TpenupoBounbiii BapuanT Nel36 OI'D-9
http://alexlarin.net/gia/trvar136 oge.html

1 3amanue 6 Ne 49 https://oge.sdamgia.ru/test?theme=23

0 3anadue 7 No 338314
https://oge.sdamgia.ru/test?theme=88

1 3agaHue 8 No 23 TpenupoBounsiii BapuanT Nel33 OI'9-9
http://alexlarin.net/gia/trvar133 oge.html

1 3aga”ue 9 No 23 TpenupoBouHnslii BapuanT Nell3 OI'9-9
http://alexlarin.net/gia/trvar113 oge.html




